

## Tisztelt Rákoskertiek!

Mint Önök is észrevették, - hiszen a postaládáink minden nap megtelnek szóróanyagokkal - megkezdődött a 2010-es országgyűlési választások kampánya. Az ellenfeleimmel, kihívóimmal nem szoktam foglalkozni, de a valótlanosságokra, félrevezetésekre mindig reagálni fogok. A JOBBIK elindította öncélú, lejárató kampányát Rákoskerten: nemrég megjelent lapjának 4. oldalán valótlan, a testületi ülésen el nem hangzott mondatokat tulajdonítanak nekem.

Állításaiknak semmi köze nincs a valósághoz.

Én Rákoskertért élek. Az elmúlt három és fél esztendő alatt képviselői munkám ennek jegyében telt, tiszta szívvel képviseltem itt élő emberek érdekeit, mindent megtettem azért, hogy városrészünk végre előre lépjen, fejlődjön. Tetteim minősítenek.

Szeretnék Önöknek a hiteles (szó szerinti) jegyzőkönyvből általam elmondott hozzászólást idézni. Az idézett mondatok a hivatal képviselő-testületi irodájában bárki megtalálhatja. A vitában Lázár Attila képviselőtársam szavaira reagáltam, aki 2009 őszén lépett át a Jobbikba, a Fidesz-listáról szerzett mandátumát megtartva.

Elhangzott 2009.12.17-én, 21.45.perc körül, Polgármesteri Hivatal 301.szoba (Képviselő-testületi ülés)

**Hatvani Zoltán: „... Tehát visszatérve arra, hogy (Lázár) Attila kiket képvisel. Én úgy érzem – ugyan egymás mellett ülünk most már három éve, és remélem, ez nem is fog változni, és remélem nem ül el mellőlem - , hogy a lakosságot és a rákoskertiek nagy részét én képviselem. Sokan nem tudják,**

**Rákoskertnek „kettő és fél” képviselője van. Büszkén mondom, hogy az egyik én vagyok, és emelt fővel vállalom is azt, ami három év alatt, az elmúlt időszakban Rákoskerten történt. Attila nem a rákoskertieket, nem a helyieket képviseli, ő nem tudja, hogy hol volt a piactér. ... Én tudom, hiszen ott élek Önök között, és minden napomat ott töltöm, én is és családom is. Attilának most új szerep jutott, valóban, egy szervezetet vagy egy pártot, pártocskát kell képviselnie, lelke rajta. ... Annyit kell tudni még, hogy én a rákoskertieket szolgálom és sajnálom, hogy ennyire elhúzódott ez a testületi ülés, mert amikor elkezdődött az ülés, akkor még sokkal többen voltunk itt, és nagyon sokan odajöttek hozzám, hogy köszönik szépen, hogy kiállunk végre azért, hogy Rákoskerten a rákoskertiek ne másodrendű állampolgárok legyenek ...”**

Kérem Önöktől, hogy az országgyűlési kampány hevében született, Rákoskertet is érintő irományoknak ne higgyenek vakon! Az előttünk álló választás az országról és a nemzet jövőjéről szól, nem pedig a rákoskerti képviselőségről. Ősszel az önkormányzati választások alkalmával emelt fővel fogok Önök elé állni és megmérettetem ismét magam a körzet képviselőválasztásán. A döntésüket mindenképp elfogadom és tudomásul veszem. És még egy vállalás: ha nem engem választ a rákoskerti többség ősszel, akkor – Lázár Attilával ellentétben – listáról nem leszek önkormányzati képviselő. Mert nem az a célom, hogy mindenáron képviselő maradjak, hanem az, hogy a rákoskertiek érdekét képviselhessem.

Barátsággal: Hatvani Zoltán (rákoskerti képviselő)  
[www.hatvanizoltan.hu](http://www.hatvanizoltan.hu)